

# “瑜亮”之争 “门卫”杀出?

## C罗、梅西、诺伊尔 入围金球奖终极名单

又到年末国际足联评选世界足球先生与小姐的时间。近年的世界足球先生评选成了梅西与C罗的“二人转”，“瑜亮”之争从场内延续到场外，煞是热闹。北京时间昨晨，国际足联公布了今年世界足球先生评选最终候选人，梅西、C罗依然榜上有名，另一位是今年世界杯冠军德国队门将诺伊尔。



国际足联年度大奖最终候选人

### 世界足球先生

C罗(葡萄牙)  
梅西(阿根廷)  
诺伊尔(德国)

### 世界足球小姐

瓦姆巴奇(美国)  
马塔(巴西)  
凯斯勒(德国)

### 最佳男足教练

勒夫(德国国家)  
安切洛蒂(皇家马德里)  
西蒙尼(马德里竞技)

### 最佳女足教练

凯勒曼(沃尔夫斯堡女足)  
佐佐木则夫(日本女足)  
梅内特(德国青年女足)

## 金球之战，今年为何格外喧嚣？

由于最近欧足联主席普拉蒂尼公开表示，世界杯年世界足球先生应该授予世界杯冠军队成员，这无疑是对评选的火上浇油，引发更激烈的口水大战。

自国际足联20多年前推出世界足球先生与小姐评选以来，每到年末世界足球先生评选成为足坛一大热门话题，随着2010年世界足球先生评选与欧洲足球先生评选合二为一，该项评选更吸引眼球。由于最近几年世界足坛进入梅西与C罗的“瑜亮”之争时代，世界足球先生评选成为两人秀场，场内场外可谓好戏连台。

去年，国际足联主席布拉特在评选前做客牛津大学

时，称C罗像个木头人，还模仿木头人的动作，布拉特还说C罗花在发型上的时间比比赛还多，而梅西“像一个邻家男孩”，布拉特对于两人的态度一目了然。

不料国际足联在去年评选中犯下大错，遗忘了世界杯预选赛附加赛，投票截止期定在C罗大战伊布(葡萄牙对阵瑞典)前，而C罗在附加赛中大放异彩。只可惜在截止期前提交的选票寥寥，国际足联只得延长投票时间，这被梅西球迷斥责为国际足联有意让C罗当选的阴谋。最终C罗压倒梅西和拜仁前锋里贝里当选，里贝里最近说：“当时我看到C罗全家来到颁奖现场，我知道自己没戏了。”

## 诺伊尔能否突破C罗和梅西的合围？

里贝里是去年欧冠与德甲双料冠军的核心，最终失意而归。今年，里贝里在拜仁的队友诺伊尔将与梅西和C罗竞争世界足球先生。诺伊尔是今年巴西世界杯冠军“德国门卫”，普拉蒂尼力挺德国队球员当选今年世界足球先生，代表了不少足坛人士的观点，反映了他们对于世界杯冠军的看重。因为是欧足联主席，普拉蒂尼的言论肯定有很大影响力，引发C

罗所在的皇马俱乐部不满。皇马发表声明，认为普拉蒂尼不应该公开发表影响评选的观点，并且世界足球先生是个人奖项，C罗今年的表现十分突出，配得上这一荣誉。

梅西今年除了刷新西甲和欧冠进球纪录之外，亮点不多。诺伊尔的世界冠军荣誉能帮助他改变世界足球先生评选“二人转”的现状吗？答案将在明年1月12日国际足联颁奖盛典上揭晓。黄永顺



梅西

C罗

## 马刺送76人17连败

据新华社电 费城76人队本赛季开始后的霉运仍在继续着，昨日，76人队在主场103：109不敌圣马刺队，遭遇了尴尬的17连败。

17连败是76人队队史最差开局，76人队也成为了NBA历史上第四支以0胜17负的糟糕战绩开局的球队，其他三支分别是1998~1999赛季的快船队、1988~1989赛季的热火队和2009~2010赛季的篮网队(布鲁克林篮网队的前身)。76人队下一场将赴客场挑战森林狼队，若继续输球，该队将追平篮网队在5年前创下的联盟历史最差开局纪录。

莱昂纳德成为马刺队本场最闪耀的明星，他个人独得26分和10个篮板，并在最后1分钟命中了决定比赛胜负的上篮。马刺队大将邓肯和帕克本场缺阵，迫切期望一场胜利的76人队也给马刺队制造了不小的麻烦，但马刺队最终还是惊险地赢下比赛。马刺队的拜恩斯贡献15分，吉诺比利和约瑟夫各取14分。

本赛季势头迅猛的奇才队主场107：86大胜热火队。奇才队当家球星沃尔在拿到18分的同时贡献了多达13次助攻，成为球队取胜的首功之臣。

在当日进行的另外两场比赛，掘金队103：101险胜爵士队，快船队127：101大胜森林狼队。

## 郑开马拉松高校报名启动

2015郑开国际马拉松将于明年3月29日正式开跑。为了方便省内高校师生参赛，比赛组委会特意在40多所高校设置了专门的报名点。

11月29日下午，组委会在河南农业大学举办了“2015中国郑开国际马拉松赛高校运动员报名启动仪式”。启动仪式上，组委会工作人员就各报名点具体操作流程、运动员报名细则等向40多所高校的相关负责人进行了详细的介绍。

此外，为推动全省青少年尤其是在校大学生积极关注、参与郑开马拉松赛，中国郑开国际马拉松赛组委会还启动了2015中国郑开国际马拉松赛注册大学生记者选拔活动，为在校大学生记者参与郑开马拉松赛的报道提供专业平台。

报名初选工作将于2014年12月31日开始，整个选拔活动将持续到明年5月份。报名参选的学生记者需通过递交申请、初选、报送校园传播方案及复试作品、组委会评审、训练营等一系列选拔流程，最终通过层层选拔当选“2015中国郑开国际马拉松赛注册大学生记者”，在赛事筹备及举办期间，与来自国内外的媒体记者共同采访本届赛事的相关活动及赛事赛况。

郑州晚报首席记者 郭韬略

## 特鲁西埃出任绿城主帅

据新华社电 杭州绿城俱乐部2日通过其官方网站正式宣布与法国籍主帅特鲁西埃签署工作协议，特鲁西埃将带领球队征战2015赛季。

特鲁西埃因在日本国家队执教期间的成功经历而被中国球迷所熟知。在其执教期间，日本队接连夺得亚洲杯冠军、联合会杯亚军，并在随后的韩日世界杯上历史性闯入16强。

2011至2013年，特鲁西埃首次来到中国执教。在他执掌深圳红钻期间，尽管球队从中超降级而他最终未能率领球队重返中超，但其执教水平还是得到了很多业内人士的认可。

### ■预测

## 如果你当评委 你会选谁？

### ▶C罗

C罗今年帮助皇家马德里夺得了队史第10座欧冠冠军奖杯，打进了创纪录的17球，同时帮助皇马捧得西班牙国王杯。C罗还帮助葡萄牙国家队在世界杯附加赛中击败瑞典队，进军世界杯正赛。本赛季，C罗在各项赛事已射入24球，其中在西甲12场比赛中射入20球、助攻8次，在射手榜和助攻榜上都居首位。

### ▶梅西

梅西本年度同样表现出色，在此前的两场比赛中，连续完成“帽子戏法”，成为西甲历史和欧冠历史的双料射手王。在巴西世界杯上，梅西率领阿根廷队时隔24年后再次闯进决赛。

### ▶诺伊尔

今年对于诺伊尔来说也是丰收的一年。凭借稳健的发挥，诺伊尔帮助拜仁慕尼黑夺得德甲和德国杯的双料冠军，更重要的是他帮助德国队时隔24年再次成为世界杯冠军，7场比赛只丢掉了4球，摘取世界杯最佳门将的荣誉。

有博彩公司开出了最新赔率，C罗以1.18的低赔率成为获奖大热门，而梅西和诺伊尔的获奖赔率相同，为7.00。比起23人候选名单公布时的1.12，C罗赔率稍有提升，而梅西的赔率没有变化，诺伊尔的赔率从26.00降到了现在的7.00。



诺伊尔